2. Ropzarthelyi

Elmélet:
1. A komplex fliggvénytan f6tétele (Cauchy-tétel).
2.  Milyen feltételt tud arra vonatkozdan, hogy a komplex vonalintegral csak a gorbék kezds- és végpontjatol fiiggjon?
3. Milyen feltételt ismer a f'n f(z)dz = fw f(2)dz egyenlGség biztositasara? (a f6tétel kovetkezménye)
4. Mit neveziink egy analitikus f komplex fliggvény F' primitiv fliggvényének egy D tartoméanyon?
5. Milyen feltételt ismer a primitiv fliggvény létezésére?
6. Irja fel a Cauchy-féle integralformulat!
7. Hogyan definialjuk egy komplex fiiggvény zo € C koriili Taylor-sorat?
8. Hogyan sz6l egy analitikus komplex fliggvény Taylor-sorral valé elGallitasarol szolo tétel?
9. TIrja fel az altalanositott Cauchy-formulat (feltételekkel egyiitt)!
10. Adja meg az izolalt szingularis hely definiciojat és szingularitas tipusait!
11. Hogyan sz0l egy korgytriiben analitikus komplex fiiggvény Laurent-sorral valo elGallithatosagarol szolo tétel?
12. Hogyan értelmezziik az f komplex fiiggvény z( izolalt szingularis helyéhez tartozoé reziduuméat?
13. Hogyan sz6l a reziduum tétel?
14. Hogyan szamithato ki a reziduum a.) egyszeres } pOlusra vonatkozoan!
b.) m-szeres
Példdk:
1. Létezik-e az alabbi vektormezének komplex potenciélja? Ha igen, adja meg!
_( 2=y
) o) = (21
_ 1 . 1
b.) p(zy) = i+ oy
c.) p(z,y) = (coswchy) i+ (sinzshy) j
2_ .2 . .
d.) B(-T7 y) = (;2+;2)21 - (yzﬁgz)zl
2. Szamitsa ki az alabbi fliggvények vonalintegraljat a definicioja alapjan:

a.) f(z) =22 1:21 = 1-b6l 25 = —1-be vezets egyenes mentén,
Yo : 21 = 1-b6l 2o = —1-be vezetd fels6 félkoriv mentén.

b.) f(2) =Z 71 :21 =0-bol zo0 = 1-be, majd z3 = 1 + i-be vezets egyenes mentén,
Yo : 21 = 0-bOl 2o = 1 + i-be vezetd egyenes mentén.
c.) f(z) =322 41 :2; = 0-bol 25 = 2-be, majd 23 = x + iy-ba vezets egyenes mentén,
o 1 21 = 0-bol 29 = iy-ba, majd z3 = = + iy-ba vezets egyenes mentén.

d.) f %dz Y1 : 21 = 1-b6l zo = —1-be vezets fels6 félkoriv mentén,
Vi
Yo : 21 = 1-b6l 29 = —1-be vezetd alsé félkoriv mentén.
e.) f(z)=|z] 71 :21 = —i-bol 25 = i-be, vezets egyenes mentén,
Yo : 21 = —i-b6l 2o = i-be vezetd jobb oldali félkoriv mentén.

£) f(z) =22 41 :21 = 0-bol 2o = 1 + i-be, vezets egyenes mentén,
o : 21 = 0-bol z3 = 1 + i-be vezet§ y = 2% parabolaiv mentén.



A tovabbiakban minden gorbe pozitiv iranyitasa.
3. A Cauchy-tétel vagy a Cauchy-formula felhasznaldsaval szamitsa ki az alabbi integralokat!

a.) fzezzjldz, vilz—3| =1
B

b) §cFyy,  mile—dil=1 mild=5 wila-l=g5 wuiletl=3 =2

c.) ’;;zfﬂdz, v a2 4y =22,
8!

d.) f(%—i—zsinz)dz, yilz—1]=1.
8!

e.) f(m—i—zcosz)dz, vyilz—1]=1.
8!

) f(§+§)dz, vz =1

4. Szamitsa ki az alabbi integralokat az altalanositott Cauchy-formula segitségével!

a.) § <5tdz, vz = 2.
8!

b) § 52%5dz, y:ilal =5
g

c.) § SHdz, vz = g
Y

d) ¢ S;_%lzdz, vzl = 2.
8!



